

Dl. primar – eu cred că ar fi bine să o cumpărăm mașina nouă și în rate. Pentru a cumpăra mașină nu este nouă am înțeles că este nevoie de o expertiză a acesteia.

Dl consilier Câmpean Ioan – trebuie neaparat să rezolvăm cu dezapezirea la iarnă, să beneficiem acest lucru toți cetățenii comunei, chiar și aceia din cătunele lăturalnice.

Dl consilier Giurgiu Gheorghe – noi considerăm că de la autorități publice – cheltuieli de capital suma de 113 mii lei să se ia 100 mii lei și să se pună la servicii și dezvoltare publică – cheltuieli materiale, pentru a rezolva problema cu apa în comună care este o prioritate stridentă.

Se supune la vot această propunere.

Se votează în unanimitate.

Nemaifiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 12 voturi **“pentru”**.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.32/2017, privind adoptarea bugetului general comunei Lupșa pe anul 2017.**

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Probleme curente).**

**Discuții:**

Dl. primar prezintă Consiliului Local Raportul de activitate pentru anul 2016. Informează despre activitate primită de la Cupru Min care vor să se întăbuleze în baza Decretelor de expropriere.

Începând de luni se va face curățenie în toată comuna. Ar fi bine să ne mobilăm cu toții pentru această activitate. Vor participa și copiii de la școli dar vor face curățenie numai în jurul acestora.

Dl consilier Vlad Ioan – pe drum la Valea Lupșii este necesar a se monta indicatoare cu limitare de viteză și a nu se mai lăsa să se tragă lemne pe acl drum.

Dl consilier Giurgiu Gheorghe – de la pod Valea Lupșii și până la Gura Cuții să se pună avertisment că nu este voie să se tragă lemne.

Întrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 19,30.

*Lupșa la 31.03.2017*

Președinte de ședință  
Consilier,  
Bobar Viorica



Contrasemnează  
pentru legalitate  
Secretar,  
David Olga Maria